

1 ИЮНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО



1 июня — Международный день защиты детей. В распоряжении самого «привилегированного класса» нашей страны — прекрасные дворцы, школы, кинотеатры, детские сады, пионерские лагеря. Дети получают всестороннее развитие — занимаются в спортивных секциях, музыкальных школах, всевозможных кружках. Гармонично сочетается их эстетическое и физическое воспитание.

Накануне этого дня наш корреспондент взял небольшое интервью у методиста района по детским дошкольным учреждениям Г. М. Мухамедкалиевой. Ей был задан вопрос о том, что делается в нашем районе по улучшению условий в детских садах и яслях.

Более трех тысяч детей посещают детские дошкольные учреждения, расположенные в 19 типовых и 12 приспособленных зданиях. Одними из лучших детских садов, отвечающих всем требованиям организации детских учреждений, являются — Кировский, Рождественский и Кощинский. В них созданы все условия для

гармоничного воспитания детей. Эти детские сады имеют хорошее материальное обеспечение, на высоком уровне — воспитательная работа и медицинское обслуживание.

Конечно, главное внимание уделяется воспитанию подрастающего поколения. С ребятами ведется большая работа по привитию им эстетического

вкуса, трудовых навыков.

Недавно прошел месячник «Наш друг — светофор». На специальных занятиях дети знакомили с правилами уличного движения и дорожными знаками. Сейчас ребята готовят работы на областную выставку по программе трудового обучения в детских дошкольных учреждениях.

В соответствии с постановлением Совета Министров СССР о летних оздоровительных мероприятиях среди детей и подростков все сельсоветы выделили дополнительные денежные средства на летний период. В ближайшее время намечается озеленить участки при детских садах, обновить оборудование, оказать необходимую методическую помощь.